



TECHNICKÝ A SKÚŠOBNÝ ÚSTAV STAVEBNÝ, n. o.  
BUILDING TESTING AND RESEARCH INSTITUTE, Slovak Republic  
Studená 3, 821 04 Bratislava

## SK - CERTIFIKÁT VNÚTROPODNIKOVEJ KONTROLY

### SK04 – ZSV – 1176

V súlade so zákonom č. 90/1998 Z. z. o stavebných výrobkoch v znení neskorších predpisov a vyhlášky MVRR SR č. 158/2004 Z. z., ktorou sa ustanovujú skupiny stavebných výrobkov s určenými systémami preukazovania zhody a podrobnosti o používaní značiek zhody v znení vyhlášky č. 119/2006 Z. z., sa potvrdzuje, že stavebný výrobok

#### Systémy dodatočného zosilňovania konštrukcií Sika CarboDur® a Sika Wrap®

systém: Sika CarboDur® - sa skladá z reprofilačnej malty Sikadur 41 CF (aplikácia iba v prípade opravy alebo vyrovnania podkladu), lepidla Sikadur 30, lamiel z uhlíkových vlákien spojených epoxidovou živicom Sika CarboDur® typu S, XS, M, H a uholníkov Sika CarboShear® L z uhlíkových vlákien spojených epoxidovou živicom.

systém: Sika Wrap® - sa skladá z tkaniny z uhlíkových vlákien Sika Wrap® Hex 230C a epoxidovej živice Sikadur® 330 alebo Sikadur® 300.

– určené na zosilnenie betónových, železobetónových, murovaných, drevených alebo oceľových konštrukcií pozemných a inžinierskych stavieb.

vyrábaný výrobcom

**Sika Schweiz AG**  
Tüffenwies 16, 8048 Zürich  
Švajčiarsko

vo výrobní

**Sika Schweiz AG, Zürich**

je výrobcom podrobený počiatočným skúškam typu, vnútropodnikovej kontrole a plánovaným skúškam vzoriek výrobku odoberaných vo výrobní v súlade s predpísaným plánom skúšok a autorizovaná osoba

#### Technický a skúšobný ústav stavebný, n. o.

vykonala počiatočnú inšpekciu výroby a vnútropodnikovej kontroly a vykonáva priebežné inšpekcie, hodnotenie a schvaľovanie vnútropodnikovej kontroly.

Týmto certifikátom sa potvrdzuje, že všetky ustanovenia týkajúce sa vnútropodnikovej kontroly výrobku uvedené v technickom osvedčení

TO – 09/0080

sa uplatnili.

Tento certifikát, vydaný prvýkrát dňa 3. novembra 2009, ostáva v platnosti pokiaľ sa podmienky ustanovené uvedeným technickým osvedčením, alebo podmienky výroby vo výrobní alebo vnútropodnikovej kontroly významne nezmenia

Bratislava 3. novembra 2009



Ing. Daša Kozáková  
vedúca autorizovanej osoby SK04

030948